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1. Od základového slova v prvním sloupci odvoďte přídavné jméno 
	Praha
	

	Tunis
	

	Třebíč
	

	Poděbrady
	

	Slezsko
	

	Hustopeče
	



2. Od základového slova v prvním sloupci odvoďte přídavná jména
	
	1. p., č. j., rod muž. Živ. 
	1. p., č. mn., rod muž. Živ. 

	Kroměříž
	
	

	Bíteš
	
	

	Mělník
	
	

	Rus
	
	

	velitel
	
	

	lovec
	
	

	otrok
	
	



3. Slova v závorkách nahraďte tvarem přídavného jména:
(Brit) společenství nezávislých států – 
(Egypt) pyramidy – 
(Praha) metro – 
(Paříž) Eiffelova vež – 
(Olomouc) hrad – 
(Amerika) senátor – 
(Krkonoše) národní park – 
(Divoch) pokřik – 
(Praha) občané – 
(Amerika) vojáci – 
